
2020 年公共住房
住户调查结果

2020年底，Homes Victoria调查了维州3500名公共住房住户 – 这是世界上最大规模的地区
性公共住房调查。
了解住户的生活体验，对 Homes Victoria 在未来如何提供更好的服务很关键。

这些是住户告诉我们的情况：
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78% 的住户
觉得他们的住房
稳定且安全 

能接受小
区内的文
化多元性

对社区有
归属感

不满意自
身健康状
况

觉得天黑
后在自己
小区内行
走不安全

不满意居
住标准

住户喜欢其住房的地方
• 74% 的住户对家有安全感
• 72% 的住户满意住房的面积
• 90% 的住户有信心管理好租赁关系

住户不喜欢其住房的地方
• 44% 的住户在夏天无法让住房完全降温
• 33% 的住户感到负担不起能源费用
• 25% 的住户感到对住房没有决策发言权

60% 的住户满意
住房的维护

67% 的住户
满意所提供的 
住房服务

如需了解公共住房住户调查之
详情或查看全部结果，请浏览 housing.vic.gov.au/resident-surveys
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